

<https://www.youtube.com/watch?v=rvpQg6uQCfY>

#95 Ответы на самые актуальные вопросы: снежный человек, Шамбала, пирамиды Египта и многое другое.

Опубликовано 14 июня 2020 г.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействия с материальным миром;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

Александр - гость.

Александр: Меня зовут Александр. Для начала хотел бы еще раз поблагодарить всех сотрудников "Кассиопеи", всех ребят, Ирину, Максима за то, что вы делаете. Вы действительно делаете очень большое, очень важное светлое дело.

Ирина: Здравствуйте, Александр! Здравствуйте, дорогие друзья!

Сегодня очередной сеанс ответов на вопросы. И сегодня с нами присутствуют ЛиШиони с планеты Шимор, МидгасКаус с планеты Эслер, и сегодня к нам в гости приехала Лариса (Ауника), она сейчас рядом, со своим куратором Пиос Ниором, уже известным нашим зрителям. Он тоже с планеты Эслер.

01:23

Александр: У наших ученых и писателей-фантастов есть такая идея о возможном существовании цивилизаций на основе искусственного интеллекта. Существует ли в известной вам Вселенной цивилизации искусственного интеллекта? Возможно ли самостоятельное развитие и эволюционирование искусственного интеллекта?

Ирина: Существуют скорее цивилизации не искусственного интеллекта, а совмещенные системы. То, что вы называете искусственной нейронной сетью и биологического тела. Но это существует на кремнеорганической форме жизни, просто легче такие сделать организмы, т.к. те структуры, которые должны отвечать за сохранение информации в этих искусственных средах, они чаще всего делаются на кремнеорганической основе. А это легче совместить с кремнеорганическими организмами. Но в любом случае все равно там существует и органическая основа, как основа для жизненной силы, без которой никакой Дух не может соединиться с телом.

02:59

А то, что вы сейчас называете «искусственным интеллектом», если это просто автоматические системы, то, что вы называете «роботами» - это не цивилизации. Это просто автоматизированные системы, которые могут воспроизводить сами себя, но все равно, согласно заданной программе. Они не способны к самостоятельному выбору. Они способны, но опять в рамках программы.

03:27

Александр: Есть версия, что на орбите нашей планеты замечен некий объект, предположительно, искусственного происхождения. Он напоминает собой огромный черный монолит. По информации контактера Мити, который тут уже как-то звучал в группе, он говорил, что это научный спутник, находящийся на

орбите нашей планеты, уже более 10 000 лет. У нас в интернете его прозвали «Черным рыцарем». Действительно ли он существует? Чьей цивилизации он принадлежит? И для каких целей он служит? Что он сейчас делает?

Ирина: На самом деле наблюдательных автоматических зондов, которые без пилота летают в Солнечной системе и над Землей, их существует несколько.

04:23

В настоящее время в Солнечной системе зафиксировано 72 таких объекта, в том числе вокруг Земли. С таким возрастом конкретно надо смотреть схему передвижения этих спутников. Но я хочу сказать, что базы, которые есть на Луне, на Земле - инопланетные базы, и вообще в Солнечной системе, есть не только 10 000 лет назад, но которые и 12 000 лет назад. Практически сразу после войны эти базы по-новому были отстроены. Потому что те, которые были до войны, они были разрушены Селбетом.

05:17

И, естественно, сразу же начали летать эти автоматические зонды, но они больше для навигации. В них содержатся так называемые «гравимаяки», которые направляют гравитационные двигатели корабля, дают им ориентиры для правильного выхода из гравитационного прыжка, например. Тем более возле Земли очень много пролетает кораблей из разных цивилизаций, поэтому требуется точная настройка.

05:52

Александр: Есть распространенная такая интересная версия, что на материке Антарктида есть действующая ныне инопланетная база, которую или переоткрыли, или заняли представители еще тогда нацистской Германии, так называемая «Новая Швабия».

Можете что-нибудь по этому поводу прокомментировать, существует ли действительно такой объект? Какая цивилизация на нем работает?

Ирина: Они не заняли. Они там были. Но они устроили, как бы бункер такой. Не то, что база, а маленький такой бункер. Инопланетная база гораздо древней, и она сейчас там существует.

06:35

Но она принадлежит Галактической Федерации Света, у которой главный представитель Футисса, и там есть еще из Межзвездного Союза - Ташиг и Бурхад. Она принадлежит этим трем цивилизациям. Это довольно крупная база, но на нее могут прилетать любые корабли, даже не входящие в Межзвездный Союз, которые ведут исследования. То есть она открыта для всех, как практически любая база в Солнечной системе.

07:09

Потому что у Межзвездного Союза и Галактической Федерации Света существует правило, согласно которому базу на другой планете, не входящей в Межзвездный Союз, может при необходимости посетить любой корабль с научными, исследовательскими или туристическими целями.

07:31

Александр: Можно ли говорить о том, что на этой базе есть представители землян?

Ирина: Только если, как контактеры. Могут быть, как физические контактеры,

но они временно могут находиться. Если вы именно про инопланетную базу.

Некоторые специалисты с иных планет не возят своих контактеров на другие планеты. Например, как это делает Кирхитон с Ириной, который с Дараала. А просто привозят на базу или даже на Землю, или встречаются на корабле, удаляются от Земли и никуда не улетают. Есть такие контакты.

08:25

Александр: **Пермская аномальная зона, Пермский аномальный треугольник. Существует ли там тоже база, и какой цивилизации она принадлежит? В чем особенность этой зоны? Там очень часто наблюдают пролеты космических кораблей и многие другие разные аномальные явления, изменения течения времени в том числе, то есть много разных наблюдений есть. С чем это связано, и кто там присутствует?**

Ирина: А карту можно показать? Они плохо в наших городах ориентируются.

Максим: Я предлагаю вообще рассказать, сколько баз на Земле существует, тонкоматериальных цивилизаций, плазмOIDных порталов, чтобы было понятно, что аномальная зона есть не только в Перми.

Ирина: Мид, сколько существует действующих на сегодня инопланетных баз на Земле, которые принадлежат и Межзвездному Союзу, и всем остальным цивилизациям?

09:25

Всего на Земле (на сегодняшний день) существует 128 инопланетных баз, включая подводные. Тонкоматериальные порталы - могут закрываться старые и открываться новые. Из действующих порталов – неких транспортных плазмOIDных узлов, существует более полутора тысяч. Они больше распространены над крупными городами, горами, вулканами.

10:31

Александр: **Можете ли что-то рассказать про происхождение дольменов? Для чего они создавались, когда, какой цивилизацией? Есть такое явление, как Духи дольменов. Сейчас многие люди начинают контактировать с Духами дольменов. Что это за явление, и есть ли какая-то методика, которая поможет человеку начать контактировать?**

Ирина: Видов дольменов существует много. Они строились для разных нужд. Были погребальные дольмены, куда погребали людей, были для лечения – выстроенные в специальной пропорции стены и размер камеры, и ее форма, которые позволяли привлечь энергии плазмOIDных цивилизаций из пространства, то есть открыть портал или усилить его, уже имеющийся, чтобы туда приходили представители плазмOIDных цивилизаций для лечения больных. Это все следы тех религиозных культов, которые были до принятия христианства.

Были некоторые дольмены для общения. Шаманы уходили за эти толстые каменные стены, их закрывали с помощью как бы двери. Они там находились в темноте и без посторонних звуков. Там они общались с тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром.

Для некоторых людей, которые были чувствительны к этим типам контактов, это усиливалось, и они выходили оттуда контактерами. Это могло помочь им начать контакт.

Было много разных видов дольменов, они строились для разных нужд. Но они строились не только людьми, но и с помощью инопланетных цивилизаций. Некоторые

специалисты помогали сдвигать эти камни антигравитационным лучом, чтобы было легче. Не все так строились, но некоторые.

Как общаться? Чтобы настроиться на контакт, лучше это делать внутри дольмена, они в основном открыты. Надо остаться одному, попробовать выйти в Астрал, в медитацию сесть. То есть кто, какие практики энергетические или астральные делает. Это лучше делать там. Порталы открыты не во всех дольменах. Но если будет фото дольмена, то мы можем пойти и посмотреть в Астрале, есть ли там они.

14:41

Александр: Пирамиды Гизы, Мексики, Китая, Крымские пирамиды - наследие какой цивилизации? Для чего они служат? Для какой цели пирамиды построены в определенной последовательности по всей планете? Есть понимание, что они находятся в разных точках планеты, и мы знаем далеко не все. Какой у них функционал? Для чего они делались?

Ирина: Многие вообще под водой оказались. Потому что многие были построены до войны, но есть и послевоенные, как повторение тех, что были построены до войны. До войны пирамиды строили представители Тумесоута и их помощники с других планет – это было как повторение их домов и кораблей, т.к. пирамидальная форма для тумесоутцев позволяет лучше им чувствовать себя в пространстве – физически и энергетически.

16:28

У пирамид такая форма, которая позволяет лучше ощущать энергии пространства, это ощущают и земляне. Находясь в пирамиде, человек даже не чувствительный, может больше почувствовать, потому что там сама структура этой пирамиды действует на энергии, которые находятся в пространстве, по-вашему, они называются «эфиром». Таким образом, они усиливают эфирное и астральное поле самого человека.

17:01

Пирамиды, построенные в определенных пропорциях, определенных размеров и из определенных материалов, за счет тех энергий, которые там собираются, могут изменять материальные свойства объектов, состоящих из атомов. Они действуют на энергии в атоме, из которых состоит предмет. Самый простой пример: может усиливаться жизнеспособность семян, они могут всходить и расти быстрее, т.к. энергии усиливают их жизненную силу.

Также пирамиды могут действовать на воду, создавая в ней цепочки из молекул таким образом, как эта энергия была в пирамиде. И употребляя эту воду, можно менять внутреннюю среду в организме. Этот эфир (он мне показывает), как бы вихри создает, т.к. там углы и вверху еще угол – вершина, и из-за этого создаются вихри.

18:51

Александр: С чем связано, что расположение пирамид на планете находится по определенной сетке? Как-то это влияет на саму планету, ее энергетическое поле и цивилизации, которые на ней находятся?

Ирина: Пирамиды есть не только на Земле, они есть и на Луне, и на Марсе.

19:45

Они влияют на энергетику, т.к. они расположены на определенном расстоянии

друг от друга - напротив, по одной линии. Вокруг них собирались люди, которые их строили в древности. Они могли собираться одновременно у разных пирамид, например, во время праздника, и направляли свои мысли и энергию вдоль граней пирамиды к ее вершине. Это усиливало их мыслепоток и рождало эфирные завихрения во всем пространстве. Если они на одной линии находятся по земному меридиану, то это может очищать планету, насыщать ее новыми энергиями, придавать ей новые вибрации.

Это все использовалось и используется сейчас и на Гумесоуте, и на некоторых ее колониях, и на других планетах, которые хотят таким образом действовать на свою планету – это усиливает посыл мысленный. Чем больше людей соберутся вокруг пирамиды и будут смотреть на вершину, тем сильнее воздействие. Смотря, с какими мыслями они будут смотреть – созидательными или разрушительными. Если с разрушительными, то, наоборот, можно вызвать нарушение энергетических полей Земли.

21:11

Над вершиной пирамид очень часто бывают порталы к плазмоидам, потому что эти пирамиды строились не людьми-материалистами, а людьми, которые были в контакте с этими плазмодными цивилизациями. И они строили в тех местах, которые плазмоиды им показали. Если люди смотрят на пирамиду, то плазмоиды чувствуют призыв и тоже посылают свою энергию, усиливающую. Но это чаще всего плазмоиды земных форм, которые отвечают за ядро планеты, ее магнитное поле, атмосферу и т.д. То, что вы называете Духами стихий и мест природы.

21:48

Александр: Спасибо! Какие другие виды разумных сообществ живут вместе с нами на планете? К примеру, снежный человек и подземные цивилизации.

Ирина: Дело в том, что специалисты Межзвездного Союза разумными формами жизни не считают только плотноматериальные.

22:09

Земные формы плазмодов тоже считаются полноправными жителями вашей планеты, как и вы. Они воплощены в тех телах, которые ваши глаза просто не воспринимают. Точно также и они могут не воспринимать ваши тела, или воспринимать не так, как вы их видите, но это не значит, что вы не живете на этой планете. Плазмодных форм много видов – это Духи стихий: воды, огня, земли, воздуха и отдельных мест природы. Эти цивилизации живут рядом с вами.

23:16

Можно назвать их и подземными, потому что под землей, между корой и ядром Земли, в мантии, где нет ничего для людей, кроме тьмы и камней, живут плазмоиды, которым камни - не препятствие для существования. Можно сказать, что они живут в параллельном мире, но это просто другая вибрация. И для них это не камни, а воздух, атмосфера. Они могут воспринимать это как свою планету, а вашу планету, как купол над собой.

24:09

Что касается снежного человека, то это отдельное племя людей, которое пошло по пути развития - не техногенного. Они остались в природе, как были ваши предки. И

они стали развивать в себе способности жить без привычных вам убежищ, которые вы стали себе строить. Но они разумные. В них тоже воплощаются разумные Духи, не животные. Они имеют свой язык. Среди них есть контактеры Межзвездного Союза. Чем они отличаются от вас? Не только строением тела и тем, что они выше ростом, сильнее физически, есть шерсть, потому что они не живут в удобных квартирах и т.д. Но они отличаются особой психологией и энергетикой.

Хотя они имеют ту же генетику, что вы, но за счет того, что они существуют многие тысячи лет в разрыве с привычными формами цивилизации, они уже своих детей воспитывают так, что они приобретают то, что вы называете «сверхспособностями». Но они приобретают это за счет веры.

26:19

То, что вы зовете «верой» – это образное, мысленное представление себе будущего события, которое случится без сомнений. Например, если вы поверите, что можете летать физически, вы это можете сделать, но только представив себе это. Вы можете направить жизненную энергию, которую выделяет ваше тело из пищи и кислорода. Жизненная энергия довольно сильная у человека, и она может быть направлена пучком вниз, направленным сознанием, и временно экранировать тело от гравитации Земли.

Чтобы это произошло и экранировалось, надо направить мысль, точно веря, что это произойдет. Не должно быть сомнений. Они своих детей именно так и воспитывают, что по-другому быть не может. Наоборот, они могут не поверить, если им скажут, что есть люди, считающие, что так не бывает.

Александр: Контактуют ли они с представителями нашей цивилизации?

Ирина: Они контактируют с представителями Межзвездного Союза. У них есть контактеры с представителями Тихта и Бурхада. С отдельными людьми могут контактировать, как и мы с представителями Межзвездного Союза. Чтобы им это делать, нужно изучить язык землян.

(Мид говорит) Эслеровцы тоже проводят исследования, чтобы установить астральные контакты с ними (не физические, а астральные). Насколько я понимаю их психологию, они настолько привыкли к тому, что люди, живущие в городах, то есть ваша цивилизация их отторгает и хочет на них смотреть, как на какое-то чудо. И они этого не хотят, поэтому уходят. Не хотят внимания к себе, оно им не нужно.

У них нет желания выйти и все рассказать, потому что они в Астрале летают (в том числе ноосфере Земли) и видят, насколько образы, которые в ноосфере Земли чужды им самим, потому что у них другое представление об этом. У них есть свои правители и жрецы, которые еще больше развили в себе способности, чем рядовые из них. Они говорят сородичам, что не надо туда возвращаться, т.к. люди отвратят вас от жизни в природе, а это слияние с ней, и это правильно.

29:53

Александр: В 2012 году многие на нашей планете ожидали глобальных катаклизмов. Есть версия, что предрекаемые катаклизмы, которые должны были произойти по космическим причинам, прохождение большого небесного тела относительно недалеко от нашей Солнечной системы, его еще называют или «Солнечная система Нибиру», или «планета Нибиру», есть разные версии.

Есть версия, что представители высокоразвитой космической цивилизации по решению Межгалактического Союза предотвратили эту катастрофу. Так ли это? Могут ли они что-то прокомментировать по поводу 2012 года и большого

космического объекта?

Ирина: Мид говорит, что в создании этого мнения, что в 2012 году опасность представляет для цивилизации – это разрушения и т.д., оно возникло, потому что наложились два фактора, два образа в ноосфере Земли.

31:27

Это то, что вы называете «Календарь Майя», потому что те люди, которые нашли календарь, археологи, они не очень аккуратно говорили журналистам о том, что там содержится. И журналисты тоже не так поняли, потому что они приняли окончание определенного периода в этом календаре за окончание всего периода времени.

А на самом деле, за этим 2012-ым годом, там дальше продолжалось. Он в виде круга нарисован был (мне сейчас показывает). Там действительно дальше продолжались другие годы, но об этом журналисты не сказали, потому что изначально (я не скажу, что они неверно поняли) тот ученый, который нашел, он неаккуратно выразился, что его поняли именно так. И потом это все вошло в общественное сознание. То есть создало образ в ноосфере, как мы говорим.

32:36

И плюс еще на это наложился образ планеты Нибиру, которая каждые 12 000 лет возвращается к Земле. Этот образ уже взят из другого сказания, о том, что в Вавилоне был бог Мардук. И он обитал на этой планете Нибиру, и каждые 12 000 лет он на ней прилетал, его служители спускались на Землю и производили здесь различные войны и т.д. Вот такой был миф.

33:27

В мифологической форме в данном случае была отражена та реальность войны, о которой я уже сказал. То есть 12 000 лет назад была война Селбета с Бурхадом. И в этой войне участвовали не только представители этих планет, но еще была разрушена планета возле Сириуса Б, на которой была цивилизация, которая тоже входила в Межзвездный Союз. Она тоже была разрушена, от нее остался корабль. И была еще разрушена база этой планеты, уже в Солнечной системе. Там была планета между Марсом и Юпитером.

Александр: Фаэтон, который?

Ирина: Фаэтон, по-вашему. А называлась эта база Нибиру. То есть она была планетой, и по размерам даже больше Меркурия. Да, такой большой планетой. И на этой планете, которую вы называли Фаэтон, а Тумесоутцы называли Нибиру, там была тумесоутская база и база Сириуса.

Которые были с Сириуса, они тоже защищали нас в войне против Селбета. И планета была уничтожена вместе с базами. Много кораблей, которые воевали с Сириуса, они остались. И в честь этой планеты, которая погибла, они ее называли Нибиру.

И впоследствии там стали жить (это, как флот) представители Сириуса. То есть некоторые улетели искать другие планеты, а некоторые остались в космосе, на окраине Солнечной системы. У них там была система жизнеобеспечения. Они не хотели искать другую планету. Они хотели курсировать вокруг Солнечной системы, которую потом назвали «флот».

В принципе, Аштар уже рассказывал эту историю, если смотрели. Как раз он участвовал в этой войне. И вот эта история, что корабль называли в честь погибшей планеты, который вращается вокруг Солнечной системы, он очень большой, много

километров в диаметре, сферической формы, он похож на планету. Он может по воле тех пилотов, которые в нем находятся, то приближаться к Солнечной системе, то удаляться от нее, то очень близко подлетать, но уже не просто как планета, а как искусственное тело.

И вот на одной этой истории с названием корабля в честь погибшей базы, в честь погибшей планеты, потом уже возникло мифологическое сказание о Нибиру, о Мардуке, которое пересказали тумесоутцы своим контактерам, которые жили в Вавилоне. Сначала устно передавалось, потом записывалось. И вышло в таком виде, в котором уже нашли - на табличках записано было.

37:37

Александр: То есть резюмирую: непосредственно какого-то космического тела, которое угрожало Солнечной системе в 2012 году, не было.

Ирина: Да, не было. Это просто наложился один образ на другой, мифологическое сказание, что в 2012 году якобы конец календаря Майя. Ваши журналисты, исследователи вспомнили о Нибиру и сказали, что именно она прилетит в этом году.

Так бывает, делают, что предположения начинают тиражироваться, и потом их принимают другие люди, которые не знакомы с этими системами, как будто это действительно писали серьезные ученые. А серьезные ученые могли вообще этого не заявлять, такое бывает у вас. Потому что не все люди знакомятся с первоисточниками.

38:44 Александр: Часто на нашей планете происходят природные катаклизмы: наводнения, извержения вулканов, аномальные температуры, не присущие тем или другим регионам. На какой стадии сейчас находится перестройка нашей планеты? С чем связаны эти процессы? И что нам можно ждать в ближайшие годы?

Максим: Ты вообще понимаешь уровень загаженности планеты нашими людьми? Ты понимаешь, какое количество углекислого газа, испарений, какое количество химических элементов люди выбрасывают в пространство? Мы ответили тебе на твой вопрос?

39:33

Ирина: (Он говорит) От вас зависит.

Максим: Абсолютно от нас зависит. Почему? Потому что мы полностью уничтожаем планету. Мы для нее как вирус. Мы абсолютно не ценим те ресурсы, которые в ней есть. Мы сжигаем эти ресурсы, мы засоряем океаны, мы уничтожаем флору и фауну, мы полностью убиваем то, на чем мы живем.

Это зависит только от нас, от людей, от их уровня осознанности, от их уровня восприятия и от того, как они будут относиться не только к себе, не только к другим людям, не только к планете, но и вообще ко всему в целом. И понимать прекрасно, как все взаимодействует, как все построено, что мир, который тебя окружает – это огромное количество энергии, с которой ты постоянно, ежесекундно взаимодействуешь.

Чем больше в тебе негатива, чем больше в тебе обиды, ненависти, злости, чем больше ты мусоришь в своей голове, тем больше ты мусоришь на этой планете, которые полностью уничтожают всю фауну, которую создавали миллионами лет плазмодные цивилизации. Мы пришли, и за 300 лет мы убили всю планету, а 300 миллионов лет ее полностью кто-то создавал. Кто мы после этого? Что мы хотим от нашей планеты? Извини, пожалуйста, что я в такой форме, но я считаю, что этот

вопрос был удостоен именно такого ответа.

40:53

Александр: У нас часто замечают корабли вытянутой формы, сигарообразные. Можно прокомментировать, какой цивилизации они принадлежат? Есть версия, что именно эта цивилизация активно помогает в поддержании стабильной геологической ситуации на нашей планете, то есть они помогают избежать катаклизмов, связанных с вулканической активностью, землетрясениями и т.д. Так ли это? И что это за цивилизация?

Ирина: Кому угодно они могут принадлежать. В Галактике есть заводы, где любая цивилизация может приобрести корабль той или иной формы. Они могут принадлежать кому угодно – и диски, и сферы, и пирамидальной формы корабли. Есть предпочтения, но они не строго соблюдаются.

Предпочтения у дараальцев, эслеровцев, ташиганцев – это дискообразные объекты. Предпочтения у бурхадцев, их колоний, в том числе у плеядеанских колоний, не входящих в Межзвездный Союз – это скорее, как вы сказали, сигарообразной формы.

Предпочтения у тумесоутцев – либо конусообразной формы, либо пирамидальной формы.

Это я сказал об общих предпочтениях цивилизаций. Не забывайте, если за пультом управления корабля стоит тумесоутец, то это не значит, что в его экипаж не могут входить представители другой цивилизации, те же ташиганцы и т.д. Могут быть совместные экипажи.

42:49

Александр: Что такое Шамбала? Кто такие Владыки Шамбалы?

Ирина: Шамбалой называются совершенно разные области. Под этим словом скорее понимается образ страны, недоступной для человека в обычном состоянии Духа и сознания. Вообще, первоначальное происхождение этого слова пошло от названия инопланетной базы, которая до сих пор находится в Южном Алтае.

Вообще, под землей между базами есть вырытые туннели для перемещения кораблей.

И первоначально эта база создавалась около 10 000 лет назад, но не сразу после войны с селбетовцами, а через 700-1000 лет. И в ее создании большое участие приняли эслеровцы.

А на языке Эслера «Шамба» - это столица. То есть большой эслеровский город. А еще есть в эслеровском языке слово «лоа», которое означает «пришелец». И те эслеровцы, которые строили базу, вступали в контакт с местным населением, которые потом составили жрецов и так далее, то есть формирующихся религиозных культов. И когда эти жрецы спрашивали пришельцев: «Откуда вы пришли?» Некоторые отвечали на своем языке: «Шамба лоа». И они говорили, что не с Эслера, а называли свою столицу, свой город. И многих жрецов возили на эту базу, они же контактеры были. Потом они стали называть, что «мы в Шамба лоа были», где эти пришельцы живут. Но потом они записали и стали говорить «Шамбали» по их древнему языку. То есть это как бы страна богов, можно так выразиться. Они их не эслеровцами называли, они их богами называли.

А сейчас (в настоящее время) эта база принадлежит разным цивилизациям. И бурхадцы, и тумесоутцы, и эслеровцы, и тихтианцы, там много, кто живет. Она и сейчас действующая, очень древняя база.

И есть еще второе значение слова «Шабала» - это называется параллельная

вашему миру Вселенная или мир, который тоже материальный. Но он существует на иной длине волны, на ином строении атома, который вы называете «антиматерия». Из вашего мира часть этой Вселенной видна, как темная материя. Но ваши приборы не могут засечь излучение этих звезд. Там тоже есть свои звезды, тоже есть свои планеты, тоже есть свои жители на этих планетах. И некоторые ваши эзотерики, исследователи контактируют с ними. Через Астрал можно с ними контактировать. Физически нельзя, потому что столкновение атомов, в которых энергия направлена в противоположную сторону по вращению, ведь каждая энергия вращается (вы называете «вибрирует», а мы называем «вращается»), то эти противоположные вращения атомов вызовут разрушение в этих атомах и выделение той энергии, которая в них содержится. И чем больше энергии будет выделяться, тем больше будут окружающие атомы разрушаться.

По этой причине физически невозможно контактировать, потому что то, что вы видите, как темная материя, находится в вашем поле зрения, но она находится на иной вибрации, которая недоступна вашей материи. Поэтому этого не происходит. А если непосредственный контакт будет, то будет вот это происходить.

Можно, конечно, экранировать полями, но это очень нецелесообразно делать. Поэтому контактеры оттуда контактируют в Астрале, потому что в Астрале этого не произойдет, там нет тела.

И те, которые с ними контактировали, назвали это «Шамбала», потому что это страна, недоступная для тех, кто туда не ходит в Астрале. Вообще словом «Шамбала» называется образ недоступной для многих страны, а доступной для тех избранных, кто туда попал.

Ну, и третье значение слова «Шамбала» - это, насколько я понимаю, название высших уровней Духовного мира. То есть это понимание того, что это именно Духовный мир, из которого уже воплощаются высшие учителя (духовные учителя), которые ведут к просветлению других. Это уже третье значение, которое произошло из первых двух - место, недоступное для большинства.

Почему недоступное? Потому что высшие уровни Духовного мира недоступны для другого Духа, чтобы он туда пошел даже в Астрале, пока они сами вибрациями его не достигнут. Как я уже говорил, Дух, который живет на высшем уровне, может спуститься на нижний, а наоборот, не может быть.

И поэтому по аналогии возникло представление, что это может быть край, царство небесное (по-христиански), это может называться Шамбалой в представлении людей - эзотериков. И когда вы читаете в литературе слово «Шамбала», вы понимаете это как место, недоступное для большинства, а доступное только для определенной категории сознания и энергетической подготовки.

50:04

Александр: Когда заканчивается физическая жизнь, человек умирает, влияет ли на посмертный опыт разумного Духа то, что происходит с умершим телом? То есть ритуал погребения или ритуал кремации. Насколько это сказывается благостно или, наоборот, разрушительно для ушедшей Души?

Ирина: Во Вселенной и конкретно в нашей Галактике известны самые разные способы обращения с физическими телами бывших воплощенных Духов. Каждая цивилизация поступает по-разному здесь. Это очень зависит от обычаев, представлений, в том числе религиозных, духовных и других стандартов общества. Но никакого заметного влияния на участь Духа это не оказывает, потому что Дух уже оставляет эту оболочку, обрывает нить и уходит в Духовный мир.

51:48

И все, что на него может влиять в дальнейшем – это тот опыт, который он приобрел. То есть с собой он не возьмет ничего из того, что он приобрел материального. С собой он возьмет только тот опыт, тот Свет, который он в себе, возможно, накопил. Или то отсутствие Света, которое вы называете «тьмой», которую он в себе накопил, благодаря тому, что он не потратил свою жизнь на поиск этого Света.

И только это будет определять то место в иерархии Духовного мира, где он окажется. Почему это будет определять? Потому что сама иерархия Духовного мира выстроена таким образом, что ближе всех к Источнику Света, к Источнику всего, что есть, оказываются самые высоковибрационные Духи, в которых больше всего этого Света по закону подобия. Которое вы называете «подобное, притягивает подобное».

И чем меньше этой энергии, то есть, чем меньше Дух ее осознает в себе, считая ее чем-то другим, тем он ниже по вибрациям и дальше от Источника. Это объективный закон, и он не может быть изменен. Почему он не может быть изменен? Потому что дана свобода воли, свобода выбора этим Духам. Они могут в воплощении, как приближаться к Свету, так и удаляться от него.

53:08

А так как Источник Света сам разумен, он обладает тем качеством своего разума, своего характера, своей личности, только это не как личность человека – это можно сказать, как сверхличность, которую вы называете «любовь» в том смысле, что бескорыстный дар жизни, истинной любви, это и есть любовь. Так как это дар любви, он не предполагает принуждения идти в Свет тому, кому он чужд по вибрациям.

И именно поэтому существует такой объективный закон об иерархии Духовного мира. И место, и участь определяют только эти вибрации, которые вы накопили, которые смог Дух в себе развить, воспитать.

А то, что происходит с телом – это не имеет значения для Духа. Это может иметь значение для близких умершего, потому что они могут быть по-разному воспитаны и т.д. Но для самого Духа не имеет значения, он уже покинул это все.

Александр: Благодарю представителей планеты Эслер!

Максим: Всего доброго! До свидания!

Ирина: До свидания! И нам было интересно!